



## 京籍考生今起高考报名

本报讯(记者 岳阳)北京市2024年高考报名今天启动,符合报考条件的京籍考生须于10月28日17时前完成网上提交报名信息。

此次高考网上报名工作分为网上提交报名信息、网上填报个人信息并缴费和报名资格现场确认三个阶段。考生须依次完成上述

三阶段工作,且通过报名资格现场确认,方可参加北京市2024年普通高等学校招生考试。

在网上提交报名信息阶段,符合条件的考生要在规定时间内登录北京教育考试院网站,提交包括姓名、证件号码等个人基本信息,同时选择报名单位。考生后续报名资格确认、体检等相关事宜均由

报名单位组织实施,本市学籍应届考生报名单位原则上为学籍所在学校,往届考生和京外就读应届考生报名单位为户籍所在区高招办或户籍所在街道(具体由各区高招办确定)。

北京教育考试院高招办相关负责人提醒,考生网上提交报名信息时须自行设定登录密码,此密码

将作为网上填报个人信息、网上填报志愿的登录密码,考生须牢记密码并严禁向他人泄露。

外地就读考生和京内高中就读考生报名程序和时间一致。外地就读应届考生应先在外地就读学校开具应届高三毕业生证明等相关材料,并在报名资格现场确认时携带。

此外,因升学原因将户口迁入本市集体户口的学生,除下列情况可在限定范围内报名外,其他情况不得报名:体育类中专校集体户口的应届毕业生,只能参加运动训练、武术与民族传统体育专业招生考试;艺术类中专校集体户口的应届毕业生,只能参加艺术类专业招生考试。



青春流韵  
“社”采纷呈

上周,北京工商大学2023年社团嘉年华暨第二十二届社团文化节在良乡主校区举行,图为汉服社学生在做展示。  
本报通讯员 张研 摄

### 本期导读

“一带一路”十年  
高校育人蹚出  
新路子

6—7版 特别策划

高考报名9问9答

3版 高考·时讯

高考报名,这些问题要关注

4版 高考·时讯



微信扫一扫  
订阅《北京考试报》  
(北京邮政官方服务号)

外省回京高考考生:

## 学业水平合格性考试成绩认证正在进行

本报讯(记者 孙梦莹)外省回京高考考生高中学业水平合格性考试成绩认证正在进行,这是记者从北京教育考试院了解到的。

已在外省参加高中学业水平考试(高中会考),拟回京参加北京市2024年高考的外省学籍考生,须于11月3日12:00前登录北京教育考试院首页(<https://www.bjeea.cn/>),进行“外省回京高考考生高中学业水平合格性考试成绩认证”。

考生登录考试院网站后要先注册,注册链接在登录界面登录按钮右下方。注册中“所在区”选择户籍所在区。注册中需要绑定手机,用于接收审核结果的短信。注册完成后,通过登录界面进行登录,登录后请选择“回京高考外省成绩认证”进入“外省成绩认证”页面。在“外省成绩认证”页面中,考生选择原就读的省、自治区、直辖市高中学业水平考试(高中会考)主管部门盖章的高中业

水平考试(高中会考)成绩证明扫描件或照片并按要求上传图片;待显示缩略图后,点击“提交认证”;下方审核状态变为“待审核”后,即可关闭页面等待审核。

北京教育考试院有关负责人介绍,北京教育考试院对外省成绩进行最终认定,认定规则如下:原省成绩证明中成绩以等第呈现的,按原省划定的及格/合格及以上等第认定为合格,反之为不合格;原省成绩证明中成绩仅以分数

呈现的,按原省满分的60%划定,不低于60%的认定为合格,反之为不合格;如原省成绩证明中艺术科目以音乐、美术两个科目呈现,须这两个科目均达到合格标准方可认定为艺术科目合格。

相关考生需注意,学籍已经转入本市的考生不以此方式办理认证;此前参加本市高考时已做过认证的,无需再次认证;在本市参加过学考合格考或高中会考的往届考生无需认证。